

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5663 Medgyesbodzás Széchenyi u. 38
Telefon: 68/425-000, Fax: 68/526-331
18/2014

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014 október 6-án 15.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal Medgyesbodzási Kirendeltség (5663 Medgyesbodzás Széchenyi u. 38.) Tanácskozó terem

Jelen vannak Krucsai József polgármester
Nagy Gézáne alpolgármester
Dr.Gogucz Erzsébet Mónika
Laduver Attila
Laurovics István
Restály László
Szabó György Béla képviselők

Jelen vannak még:
Dr. Sódar Mária aljegyző
Kiszel Ferencné jegyzőkönyvvezető

Krucσαι József polgármester megnyitja a képviselő-testületi ülést, a megjelent képviselők létszáma alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kiszel Ferencné.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Restály László és dr. Gogucz Erzsébet Mónika képviselőket.

Az írásban kiküldött napirendi pontokban javasolja a 3. napirendi pont előrehozatalát és a jegyzőkönyv hitelesítők elfogadását javasolja.

A képviselő testület egyhangúan elfogadta a kiküldött napirendi pontok tárgyalását a módosítással és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

Napirendek:

- 1. Szociális célú tüzelőtámogatás**
Előadó: dr. Sódar Mária aljegyző
- 2. A Polgármester szabadságmegváltása**
Előadó: dr. Sódar Mária aljegyző
- 3. Beszámoló a 2010-2014. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról**
Előadó: Krucsai József polgármester
- 4. Bejelentések**

1). Szociális célú tüzelőtámogatás

Előadó: dr. Sódar Mária aljegyző

dr. Sódar Mária aljegyző ismerteti az írásos előterjesztést.

Krucσαι József polgármester hozzáteszi, hogy ő már beszélt a bányával azt mondták ezért az árért kli is szállítják, csak a minőségét nem tudja milyen lenne.

dr. Sódar Mária aljegyző hozzáfűzi, hogy a jogszabály csak barna kőszénre ad lehetőséget.

Laduver Attila képviselő szerint olyan tüzelőanyagra lenne szükség ami megbízható.

Szabó György képviselő ezzel egyetért.

Restály László képviselő azt kérdezi hogy a 2 m³ az hány mázsa

Krucσαι József polgármester szerint 9-11q között van 1m³.

dr Sódar Mária aljegyző hozzáfűzi, hogy az előterjesztésben 6,5-el számolt. A m³ az biztos a mázsa csak az ő számítása, a közérthetőség kedvéért

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika képviselő arra kérdez rá, hogy tavaly mennyit kapott az önkormányzat, mert ő elővette a tavalyi anyagot és nem világos előtte

Krucσαι József polgármester szerint tavaly ki lett egészítve az önkormányzat saját készletével 50 m³-ig 37-et nyertek. Az erdészetnek van szerződése a szállítókkal mert ehhez speciális jármű kell, csak azzal lehet olyan körülmények közül kihozni

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika képviselőt az a kérdés is érdekelte volna, hogy a helyi kiszállítás és feldarabolás ami itt nincs kimutatva az pontosan mennyibe is került, erre van-e kimutatás.

dr Sódar Mária aljegyző válasza szerint ha az ülés előtt kérte volna, hozott volna erre vonatkozóan adatokat.

Krucσαι József polgármester ezt közmunkások darabolták össze , az állam támogatta a gázolajt csak a kiszállítás az erdőből volt ami tényleges önerő volt.

Tavaly 50 m³-re pályázott az önkormányzat és 37-et nyert.

Nagy Gézáne alpolgármester kérdést intéz arra vonatkozóan, hogy az lehetséges lenne -e hogy a maximális mértékre adja be az önkormányzat a pályázatot.

Krucσαι József polgármester szerint annak az elszállítása jelentős költség lenne.

Dr.Gogucz Erzsébet Mónika képviselő arról kérdez, hogy mit bír el az önkormányzat pénze.

Nagy Gézáne alpolgármester szerint ha annyit hozzátenne a szállításhoz az önkormányzat annyit mint amit tavaly a vásárláshoz az önerőre fordított, akkor minél több ember részesülne a támogatásban

Krucσαι József polgármester tájékoztat, hogy az erdészetben korlátozottan áll rendelkezésre a fa.

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika képviselő szerint minél többre pályázik az önkormányzat annál többet kap.

Román Aranka Ügyrendi Bizottság tagja támogatja, hogy a maximális mértéket meg kell pályázni.

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika képviselő arra szeretne választ kapni hogy áll az önkormányzat anyagilag elbírja e a szállítási költséget.

Krucσαι József polgármester szerint nem áll rosszul a pénzügyi helyzet

Laurovics István képviselő szerint a fuvar költség ha mindet megnyerné az önkormányzat több mint 1 millió forint lenne,

Nagy Gézáne alpolgármester szerint tavaly is kb ennyit tett hozzá az önkormányzat de most legalább ezért nagy mennyiségű fához jutnának hozzá a rászorulóok. Tavaly kaptak 2 mázsát most kapnának többet.

Krucσαι József polgármester kéri, hogy döntse el a testület mennyit igényeljenek.

Laduver Attila képviselő a maximumot támogatja.

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika képviselő is a maximumot támogatja

Laduver Attila képviselő azt szeretné, hogy differenciáltan adják majd a támogatást mert van aki jobban rászorult

Szabó György Béla képviselő véleménye szerint ezt nem lehet kivitelezni, mert csak konfliktus lenne belőle.

Krucσαι József polgármester javasolja, hogy kerekítsék , hogy egy fuvarra ne csak 20m³ jusson a végén ugyanannyi pénzért.

dr. Sódar Mária aljegyző tájékoztat, hogy ha a tavalyi 37 m³ 210 ezer volt -és itt szerencsétlen az előterjesztés megfogalmazása az 50 m³- a 366 m³ maximum igénylés az 2.100.000 körül lenne.

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika képviselő ha megnyeri az önkormányzat mindet, kevesebbet lehet-e elhozni.

dr. Sódar Mária aljegyző válasza, hogy ezt nem lehet tudni, a jogszabályban erre nincs rendelkezés de ezzel a határozattal nyilván az önkormányzat egy kötelezettséget is vállal, hogy ha megnyer 300 m³ –t a végén nem csak 25-öt hoz el.

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika képviselő 300-350 m³ t javasol

Krucσαι József polgármester 300 m³-t javasol. Egy fuvarral 25 m³ jön el.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

80/2014.(X.06) Kt határozat

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról 46/2014. (IX. 25.) BM rendelet 3. § (1) a) pontja alapján 300 m³ kemény lombos tűzifára .

A Képviselő-testület vállalja a tűzifa szállításával járó költségeket (ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is.

A rászorulóktól a tűzifa támogatásért semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

Felhatalmazza a polgármester a támogatási kérelem benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Krucσαι József polgármester

Krucσαι József polgármester 15.15 perckor szünetet rendel el, hogy a pályázat beadásáról intézkedni lehessen.

15.30 perckor az ülés folytatódik

2.) A Polgármester szabadságmegváltása

Előadó: dr. Sódar Mária aljegyző

dr. Sódar Mária aljegyző ismerteti az írásos előterjesztést

Laurovics István képviselő nem ért egyet az előterjesztéssel

Nagy Gézáné alpolgármester ez törvényileg jár, azt azonban sérelmezi, hogy a Polgármester úr ezt nem jelezte évente , valahogy ezt meg lehetett volna oldani.

2 hete volt ülés, amikor a gyerekek oktatási támogatásáról volt szó , akkor nem döntöttek arra való hivatkozással, hogy nincs pénz, vagy a Bursa Hungrica ösztöndíj ugyanez. Érdekes módon erre most van pénz.

A ciklus vége előtt egy héttel ez most nagy érvágás.

Laurovics István képviselő kérdezi, hogy a szabadság felével nem a munkáltató rendelkezik-e, hogy szólhattak volna, hogy vegye ki.

Nagy Gézáné alpolgármester hozzáteszi , hogy ezt a polgármester dönti el, nem küldhetik szabadságra, ha olyan teendője van akkor erre nem kényszerítheti a testület.,

Laduver Attila képviselő elmondja , hogy kicsit ő is neheztel, azonban hozzá szeretné fűzni , hogy a testület meg se próbálta munkáltatói jogát érvényesíteni a polgármesteren, a testület is hibás ebből szempontból.

Törvény szerint ez jár neki tetszik vagy nem tetszik

Krucσαι József polgármester szerint ha lett volna valaki aki esetleg egy hónapra beáll és helyettesíti, átveszi a közmunkásokat akkor elmehetett volna szabadságra.

Laurovics István képviselő szerint van alpolgármester is ,aki helyettesíthette volna.

50 ezer forintról húzta mindenki a fogát most meg kidob az önkormányzat több mint két és fél millió forintot.

Nagy Gézáné alpolgármester reagálva erre elmondja, hogy őt nem kérték fel helyettesítésre, ha hamarabb jelezte volna saját magát sem hozta volna a polgármester ebbe a helyzetbe.

Egy dolgozó amikor bejött táppénz után januárban és még volt 16 nap szabadsága és kérte , hogy fizessék ki, azt válaszolta a polgármester , hogy nincs betervezve a költségvetésbe, akkor ez, hogy van most.

Krucσαι József polgármester szerint ilyen nem volt. Ki volt az?

Nagy Gézáné alpolgármester szerint Czene Géza

Krucσαι József polgármester megkéri Szabó György Béla képviselőt hívja be Czene Gézát , hogy történt-e ilyen.

Szabó György Béla képviselő szerint ezt most nem kellene , de hozzáteszi, 12 éve dolgozik itt és neki sem fizették ki a szabadságát soha , azt a választ kapta, hogy vegye ki vagy elveszik

Ő is neheztel emiatt a nagy összegű kifizetés miatt , talán csak az idei évet kellene kifizetni. Nem érti, hogy az elmúlt 3 évet miért kellene kifizetni.

Nagy Gézáné alpolgármester hozzáteszi a polgármesteri tisztség sajátos jogviszony ebből a szempontból is.

Szabó György Béla képviselő egyéb elfoglaltságra hivatkozva elhagyja az ülést.

Restály László képviselő mindehhez hozzáfűzi, hogy nem engedné ennyire felhalmozni a szabadságot, legyen az a polgármester vagy bárki más.

Szerinte az aljegyzőnek fel kellett volna a figyelmüket hívni, hogy ennyire sok a szabadsága.

Nagy Gézáné alpolgármester szerint hiába hívja fel figyelmet, ha polgármester azt mondja, hogy nem tud elmenni szabadságra.

Restály László képviselő szerint az alpolgármesternek kellene helyettesíteni.

Laduver Attila képviselő hozzáteszi, hogy Restály képviselőnek sem jutott eszébe a 3 év alatt, hogy a polgármesternek is van szabadsága.

Dr.Gogucz Erzsébet Mónika képviselő kérdést intéz, hogy az előző tűzifát és ezt is bírja- e a költségvetés.

Krucσαι József polgármester szerint igen

Dr.Gogucz Erzsébet Mónika képviselő szerint akkor itt a képviselő testület nem ért a költségvetéshez ha ebben a költségvetésben nem látta meg senki hogy van 6 millió forint. Akkor lehet erről tárgyalni , 2 hete fogadta el a testület , hogy se mínusz se plusz nincsen, és a még a Manifestnek is fizet az önkormányzat.

Krucσαι József polgármester szerint a pénz nem január 1-én jön és egész évben azzal gazdálkodik az önkormányzat, az folyamatosan jön.

Dr.Gogucz Erzsébet Mónika képviselő nem a jogosságát vitatja de övön alulinak tarja. Ha a következő ciklusban megválasztják most tanult belőle, hogy mikor kell a polgármester szabadságát kivenni. És valóban 300 ezer forint nem volt a Bursa Hungaricára. Miért nem lehetett erről hamarabb előterjeszteni.

Mi van ha nem szavazza meg a testület?

Nagy Gézáné alpolgármester szerint bíróságra mehet a Polgármester Úr és majd kamatos kamattal fizethet a végén az önkormányzat, mert ez jár.

Laurovics István képviselő szerint a tv-ben is mutattak egy ilyen esetet ahol a polgármester asszonynak 3 millió forintot kellett kifizetni, biztosan a Polgármester is látta ezt.

Laduver Attila képviselő véleménye szerint plusz még a kamat és a perköltség.

Laurovics István képviselő a polgármesternek hamarabb szólni kellett volna.

Dr.Gogucz Erzsébet Mónika képviselő aki 4 éve itt volt annak már tudni kellett volna erről

Laduver Attila képviselő kérdést intéz Varga Gábor is felvette-e a szabadságért a pénzt.

dr. Sódar Mária aljegyző válasza szerint ő társadalmi megbízatású volt, nem foglalkoztatási jogviszonyban látta el tisztségét, nem járt neki.

Nagy Gézáné alpolgármester javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Krucσαι József polgármester bejelenti, hogy érintettség miatt nem szavaz.

A Képviselő-testület ezt egyhangúan elfogadta.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal 1 tartózkodással ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

81/2014.(X.06.) Kt határozat

Medgyesbodzás Község Képviselő-testülete Krucσαι József Polgármester részére az Alaptörvény 35. Cikke ,

a Polgármesteri tisztség ellátásnak egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 2. §. (1) a) és (3) bekezdései, valamint Közzolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv. 107. § (2) bekezdése alapján a 2014. október 12-i foglalkoztatási jogviszony megszűnéséig ki nem vett időarányosan járó és előző években ki nem vett 78 nap szabadság pénzbeli megváltását biztosítja az alábbiak szerint:

Szabadság megváltás bruttó összege átlagbér alapján:
2.060.800,-Ft
Járadékok:556.416 ,-Ft
Összesen:2.617.216 ,-Ft

A Képviselő-testület a szabadság megváltása pénzbeli összegének kifizetését a 2014. évi költségvetésének terhére biztosítja. Felkéri a jegyzőt, aljegyzőt az ehhez szükséges költségvetési rendeletmódosítás előkészítésére
Határidő: éretem szerint
Felelős: Nagy Gézáne alpolgármester
Hoffmann Andrásné jegyző
dr. Sódar Mária aljegyző

3.) Beszámoló a 2010-2014. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról

Előadó: Kruzsai József polgármester

Kruzsai József polgármester ismerteti az írásos előterjesztést.

Kiegészíti azzal, hogy az új körzeti megbízott jövő hónap elsejével lesz kinevezve.

Restály László képviselő hozzászólásában kifejti , hogy szerinte jónak mondható az önkormányzat gazdálkodása , bár még most jönnek a problémák, amiket most szavazott meg a testület. Nehezményezi, hogy a településkép csapnivaló, szigorúbban kell fellépni.

Kruzsai József polgármester szerint a közmunkásoknál lehet elérni eredményeket, de ahol ismeretlen helyen van a tulajdonos vagy 30 tulajdonosa van azokkal nem lehet eredményt elérni

Laurovics István képviselő nehezményezi, hogy a közmunkások semmit nem csinálnak 6-an egy nap alatt nem csinálnak meg 5 m2 járdát. Beülnek 20-an a templom elé és ott ülnek egész nap a temetőben elbújnak a sírokon ülnek. Meg lehetett volna csinálni Gábortelepen a temetőnél parkolót is, csak a fasort ki kellene takarítani.

Kruzsai József polgármester szerint a fasor ki van takarítva.

Laurovics István képviselő hozzászólása szerint mégsem lehet oda beparkolni. Csabaszabadiban meg kell nézni milyen rend van, vagy Apácán.

Laduver Attila képviselő hozzáteszi, hogy ő óva intette a polgármestert, hogy ő irányítsa a közmunkásokat, ki kellett volna nevezni valakit.

Krucσαι József polgármester szerint sokszor rá se hallgatnak, volt akinek meg lett szüntetve a munkaviszonya

Dr.Gogucz Erzsébet Mónika képviselő szerint nem elég soknak. Az elmúlt 4 évvel kapcsolatban legtöbb kritika a közmunkát érte.

Az előző Bizottsági ülésen volt arról szó, hogy sokan nem fognak megváltozni. De ha nem, akkor nem kell erőltetni.

Laduver Attila képviselő szerint a képviselő-testületnek pont az lenne pedig a célja, hogy minél több embert foglalkoztasson.

Laurovics István képviselő más témát felvetve elmondja, hogy az önkormányzat feladata a külterületi utak járhatóvá tétele, ez eddig nem történt meg, járhatatlanok.

Krucσαι József polgármester szerint most nincs mivel megcsinálni

Laurovics István képviselő hozzáteszi, hogy 2 millió 600 ezerből lehetett volna grédert venni.

Krucσαι József polgármester tájékoztat, hogy november 7-én itt lesz az új gréder amit a Startban nyertek.

Laurovics István képviselő szerint csak Bodzás van ennyire elmaradva.

Laduver Attila képviselő szerint volt sok hiba de sok jó is, ha már a búcsúzkodásnál tartanak.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

82/2014.(X.06) Kt határozat

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete
a 2010-2014. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról szóló
beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Krucσαι József polgármester

4.) Bejelentések:

dr. Sódar Mária aljegyző ismerteti a Vöröskereszt Helyi Alapszervezetének kérelmét
(jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Krucσαι József polgármester 50 ezer forintot javasol.

Laduver Attila képviselő szerint a 16 főre kevés az 50 ezer forint.

Laurovics István képviselő 100 ezer forintot javasol.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

83/2014.(X.06) Kt határozat

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vöröskereszt Medgyesbodzási Alapszervezete kérelmének helyt adva 100 ezer forintot biztosít a 16 fő többszörös véradó kitüntetéséhez 2014. évi költségvetése terhére. Vöröskereszt Medgyesbodzási Alapszervezete 2014. december 31-ig beszámol a támogatás felhasználásáról.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Krucsai József polgármester

Krucasai József polgármester mindenkinek megköszöni a 4 éves munkáját

Több tárgy és hozzászólás nem lévén, úgy Krucsai József polgármester az ülést 16.15 órakor bezárja .

Kmf.

Krucasai József
polgármester

dr. Sódar Mária
aljegyző

Dr. Gugucz Erzsébet Mónika
jkv. hitelesítő

Restály László
jkv.hitelesítő